

乔新江检查学校复学准备工作时强调

扎实做好学校疫情防控和复学准备工作 决不让任何一名老师和孩子受到感染

本报讯(记者 胡瑜珊) 4月3日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到浉河区检查中小学校复学准备工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示精神,扎实做好学校疫情防控和复学准备工作,坚决守牢返校复学安全门,决不让一名老师和孩子受到感染。

省教育厅党组成员、副厅长毛杰一同检查。谢天学、邵春杰、郭国谦参加检查。

乔新江一行先后来到市胜利路学校初中部、市第十三小学湖东校区、信阳高中,从门岗、留观室、物资储备室走到教室、宿舍、食堂等地,逐一检查

学校疫情防控和复学准备工作。当看到学校口罩、消杀用品储备充足,各项防疫和教学计划安排有序时,乔新江表示肯定。他说,学校是疫情防控的重要阵地,要慎终如始,严而又严、细而又细、实而又实落实好各项防护措施,确保师生健康和校园安全。

实地检查结束后,乔新江在信阳高中主持召开座谈会,与市区教体局、部分学校负责同志一起研究商讨返校复学工作。乔新江指出,做好学校复学准备工作,是当前一项十分迫切、十分重要的任务。各级各相关部门要按照全省统一安排,在确保校园疫情防控到位的前提下,积极稳

妥地做好返校复学工作,切实做到教学、防疫两不误。

乔新江强调,要高度重视,始终绷紧校园疫情防控这根弦。目前,我市疫情防控取得了阶段性重要成效,但低风险不等于零风险,各级各部门要充分认识到校园疫情防控形势的复杂性和任务的艰巨性,切实增强谨慎之心,全面提高防范意识,切实做到不麻痹、不松懈、不厌战,持续打好阻击战,严防疫情进校园。要精准施策,抓紧抓实抓细校园疫情防控关键点。要一校一策细化方案,全面排查堵塞漏洞,精心做好复学准备,严格落实校园管控,在确保防控措施部署到位、防控责任明确到位、防控人

员组织到位、防控信息精准到位、防控制度落实到位、防控物资储备到位、防控设施完善到位、应急预案完备到位、防控风险评估到位的前提下,审慎确定返校复学时间,精准有序、错峰组织学生返校。要强化保障,共同守牢返校复学安全门。要做好防控物资保障、卫生防疫保障、防控技术保障、日常安全保障,决不让任何一名老师和孩子受到感染。要压实责任,统筹下好返校复学一盘棋。要落实好属地管理责任、部门监管责任、学校主体责任,确保返校复学工作安全有序推进。

毛杰强调,对教育系统来讲,社会高度关注的返校、考

试、就业等教育领域重点工作,是新冠肺炎疫情防控这场“大战”中的“大考”。各级各部门要用心用情扎实做好返校前和返校后的各项工作。要科学制定返校方案,充分储备防控物资,精准摸排人员状况,全面整治校园环境,扎实做好返校前的工作。要加强联防联控,严格出入管理,强化卫生管理,实行分散就餐,加强住宿监管,做好教学衔接,全面强化返校后的管理。要加强组织领导,压实主体责任,强化督导检查,注重宣传引导,以更务实的作风、更有力的举措、更严格的标准推动工作落实落细,切实守护师生安康、维护校园稳定。

牢记殷殷嘱托 推动高质量发展

尚朝阳赴省发改委对接支持大别山革命老区振兴发展工作

本报讯(记者 李海)4月3日,市长尚朝阳带队赴省发改委对接支持大别山革命老区振兴发展等工作。省发改委主任何雄与尚朝阳一行座谈交流,双方围绕加快信阳革命老区经济社会发展中需要省发改委支持的重大政策、重大改革、重点规划、重大项目、特别国债、政府专项债等相关事项进行沟通对接。

省发改委副主任黄亚军,市委副书记、常务副市长、市委统战部部长王新会参加座谈。

何雄对我市深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,主动对接国家和省发展战略、区域规划、重大政策机遇的具体行动给予肯定,对信阳立足高质量发展,在重大项目谋划上实行“链长制”,在

争取项目、政府债券等方面走在全省前列,并积极推动省重大支持政策出台等做法和成效给予积极评价。他表示,信阳多措并举稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,有力推动了中央和省委、省政府决策部署在信阳落地见效。省发改委对今后信阳经济社会高质量发展充满信心,将对信阳提出的有关支持大别山革命老区振兴发展的意见建议认真梳理研究,并与省直相关部门沟通对接,在政策、项目、资金等方面给予大力支持,为信阳经济社会高质量发展创造有利条件。

尚朝阳首先代表市委、市政府对省发改委长期以来关心支持信阳经济社会发展,积极推动大别山革命老区振兴发展出谋划策表示感谢。他

表示,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是脱贫攻坚决战决胜之年。我们深刻认识到,要实现习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,政策是支撑,改革是动力,规划是纲领,项目是引擎。恳请省发改委一如既往地给予信阳经济社会发展更多关心支持,尤其是在政策制定、资金项目安排等方面给予倾斜,帮助信阳协调解决突出问题和实际困难,助力信阳经济社会高质量发展。

王新会重点汇报了省委、省政府拟出台的支持河南省大别山革命老区振兴发展若干意见,并就我市需省发改委协调支持的重大交通基础设施工程、红色基因库项目建设和争取特别国债、政府专项债等作了请示汇报。



履职尽责担使命

我市2020年司法行政工作会议召开

本报讯(记者 韩蕾)4月3日下午,信阳市司法局组织召开2020年全市司法行政工作会议视频会议。会议总结回顾了2019年我市司法工作,对2020年工作任务进行安排部署。

从会议上记者了解到,2019年,在市委、市政府和省司法厅的正确领导下,全市司法行政系统不断创新工作思路和工作机制,认真履职尽责,攻坚克难。会议充分肯定了一年来的司法行政系统在法治信阳建设、法治政府建设、刑事执行工作、公共法律服务体系建设、干部作风等方面取得的新成绩、新变化和实现的新跨越。同时,也指出了工作中存在单项业务亮点少、整体工作不平衡,一些重点工作落实不力、创新不够,干部队伍结构缺乏合理性等弱项和短板,要求大家保持清醒头脑,敢于直面问题,坚持问题导向,认真研究分析工作存在的短板和弱项,找准差距,进一步强化履行新使命的责任担当。

会议强调,2020年是具有里程碑意义的重要一年,也是“法治政府基本建成”之年,2020年全市司法行政工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实上级政法工作会议和司法行政工作会议精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,坚持党对司法行政工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,自觉把司法行政工作放到全市工作大局中谋划推进,以深入推进全面依法治市工作为统领,全面履行行政立法、行政执法、刑事执行和公共法律服务职责,持续提升法治信阳建设和司法行政工作整体水平,为奋力实现“两个更好”目标提供精准法律服务和有力法治保障。



清明小长假期间,趁着春光,市民陆续走出家门,出游踏青,我市各景区也迎来了出游的人群。图为南湾湖风景区茶岛一排排盛开的樱花点缀在碧绿色的茶园之中,粉绿相间,吸引不少市民前来观赏。

本报记者 聂品 摄